
Notulen 30 oktober 2023
Start 19.30 uur uur

Aanwezig: MK, CP, MK, IK en RM
Afwezig: TH, LL

1) MK heet een ieder welkom

2) RM vertelt over de financiële zaken en de stand van zaken betreffende de twee
vacatures.
RM vertelt over de huidige stand van zaken en over de begroting van het komende
jaar. De exploitatie van dit jaar is op orde.
Rondom formatie is er een tekort. Dit is mede veroorzaakt doordat de interim
bestuurder in totaal betaald wordt door de Keuchenius. Ook de vervanging van LC
door een ZZP-er zijn voor kosten van de Keuchenius. Dit heeft geen directe
gevolgen, aangezien er nog een groot positief saldo openstaat voor NPO gelden.
NPO geld is ruim voldoende, ook na het aanvullen van het tekort. Dit geld moet
gebruikt worden in het kalenderjaar 2024.
MR wil graag een financieel overzicht ontvangen. RM stelt voor om een financieel
controller uit te nodigen. Deze persoon zou ons een financieel overzicht kunnen
geven en om de begroting uit te leggen
De verhuiskosten komen ook op onze exploitatierekening. RM ging er vanuit dat dit
via een ander potje ging.

RM heeft te horen gekregen dat er nog een bedrag van 2023 gereserveerd staat
voor het schoolplein. Dit is nog niet uitgegeven. Dit gaat MK2 checken bij WP die de
budgetten beheerde voor het schoolplein

RM heeft niet echt zicht op de wensen van komend schooljaar. Mogelijk komt de
nieuwe Veilig Leren Lezen uit voor groep 3.

RM geeft aan dat de OR heeft aangegeven dat de kosten van het schoolreisje
omhoog moeten. De MR moet aangeven of zij een prijsstijging van 25% acceptabel
vinden.

● moet het elk jaar?
● ouders rijden i.p.v. een bus huren
● zwembad afhuren/ Boogerd of Binnenmaas

Vanuit de penningmeester van de OR kwam de vraag hoe we de huidige gelden van
de TSO ingezet gaan worden. Aan het einde van dit schooljaar zal de rekening
opgeheven gaan worden. Het idee wordt geopperd om dit aan speeltoestellen voor
de realisatie van het schoolplein uit te geven.

Vacature voor onderwijsassistente is vervuld. Wordt betaald vanuit NPO gelden

De invulling van de Intern Begeleider verloopt stroef. Het is lastig om een IB-er te
vinden voor de 0,4 fte die wij kunnen/mogen uitgeven.
IK geeft aan, willen wij een IBer voor 0,5 of is 0,4 voor onze school genoeg? Kan zij
ook benoemd worden voor 0,4 KC en 0,1 RT of 0,1 leerkracht.

3) De notulen van de vorige vergadering worden de volgende vergadering bekeken.

4) MK kijkt naar het publiceren van de notulen. Deze worden op de site geplaatst. Ook
komen er de vergaderdata op te staan.



5) MR gaat akkoord met de schoolgids en vult het formulier voor instemming in

6) Er moet een peiling uitgaan naar ouders betreffende de lestijden voor eind 2023.
CP en MK maken een opzet.

7) Morgen volgt er een gesprek met twee mogelijke kandidaten als directeur
Keuchenius.

8) Het jaarplan wordt doorgeschoven naar de volgende vergadering. We kijken de
volgende keer naar diverse actiepunten die vermeld staan op het jaarplan.

9) De werving van nieuwe ouders voor de MR wordt doorgeschoven.

10) LL gaat samen met MK2 of MK naar de kascontrole.

11) Het RI&E rapport wordt ter kennisgeving aangenomen.

12) MK sluit de vergadering.


